
Notulen
Algemene Ledenvergadering 19 juli 2021
	Datum  /  tijd
	Maandag 19-7-2021  /   20.00 – 21.15 uur

	District
	Vlietlanden 133

	Locatie
	B.v. ’t Groene Hart
Monnikenlaan 35
Naaldwijk


	Aanwezige bestuursleden


	Wim Roseboom
- Voorzitter/Penningmeester
Wil op ’t Ende /
Richard Kramer
- Wedstrijdleiders Teams

Lenny Ligthart
- Wedstrijdleider PK
Wim Kroon
- Secretaris

	 
	

	Aanwezige verenigingen

Afwezige verenigingen met kennisgeving (*)                          
	Zie presentielijst – alle verenigingen zijn vertegenwoordigd
Geen 

	Afwezige verenigingen zonder kennisgeving (*)
	Zie presentielijst


	Voorzitter
	Wim Roseboom

	Notulist
	Wim Kroon

	Datum volgende vergadering
	n.n.t.b.  (april 2022)


(*) Afwezige verenigingen zullen conform gemaakte afspraken de gebruikelijke 
     administratieve heffingen worden opgelegd.

In verband met een eventuele stemming zijn er voldoende verenigingen aanwezig om een stemming geldig te doen verklaren.

1. 
Opening
Voorzitter Wim Roseboom opent om 20.00 de vergadering.
Namens het bestuur van district Vlietlanden heet ik alle aanwezigen van harte welkom op deze algemene ledenvergadering. 

Nadat vorig jaar de ALV voor het eerst bij biljartvereniging ’t Groene Hart is gehouden, mogen we dit jaar weer onze ALV in hun locatie houden. Hiervoor bedanken wij ’t Groene Hart hartelijk.

We heten onze ereleden Willem Westhoff en Sjaak Verleg ook hartelijk welkom.

Ons derde erelid (Peter v.d. Beemt) was fysiek niet in staat om deze ALV bij te wonen. 
Het is nog steeds een rare tijd met de Covid -19 maatregelen door het hoge aantal besmettingen in ons land. Laten we hopen dat we in september kunnen starten met de Landscompetitie en de PK wedstrijden. En dan hopelijk alle competities af kunnen maken.

Hierbij verklaar ik deze ALV voor geopend.

Voordat wij verder gaan met punt 1a van de agenda vraag ik een minuut stilte in acht te nemen ter nagedachtenis voor degenen, die ons het laatste jaar zijn ontvallen. En dat hoeven niet alleen KNBB-leden te zijn, maar het kunnen ook leden zijn van verenigingen, die deze leden niet bij de KNBB hebben opgegeven, maar die alleen maar op hun eigen clubavond een potje biljarten. Dit doen we staande.


1a.
Vaststellen definitieve agenda


Zoals de agenda is opgesteld is deze ook definitief.

2. 
Ingekomen stukken en eventuele voorstellen van verenigingen


 De secretaris meldt dat er geen stukken voor deze vergadering zijn binnengekomen.
 
 Er zijn ook geen voorstellen van verenigingen ontvangen. 


3. 
Notulen ALV van 17 augustus 2020
Er zijn geen opmerkingen t.a.v. de tekst en ook geen opmerkingen over de inhoud van de notulen.  
De voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van deze notulen.

De voorzitter en secretaris tekenen de goedgekeurde notulen voor het archief.

4. 
Financiën

Het woord is aan de waarnemend penningmeester.


A. Het verslag van de waarnemend penningmeester
Het boekjaar 2020 is voor de penningmeester uitstekend verlopen. Helaas was dit het enige positieve in deze Coronatijd. Onze vorige penningmeester had een boekhoudprogramma waarin de financiën van drie verenigingen werd bijgehouden. Dit gratis programma is gecreched. Ik heb contact gezocht met de penningmeester van district Den Haag en heb van hem een gratis programma voor een kasboek gekregen. Dit werkt prima. Maar daardoor ziet het financieel overzicht er wel anders uit dan jullie gewend zijn.

Voor 2020 was een negatief saldo begroot van €575,- Door de Covid-19 pandemie is het resultaat van het boekjaar 2020 positief geëindigd op een bedrag van €1618,90.
B. Het advies van de FAC inzake de jaarstukken over 2020

De interim penningmeester vraagt of de FAC nog aanvullende opmerkingen heeft. Aad v. Erkel meldt dat hij samen met Bianca Kramer de stukken heeft doorgenomen en dat zij geen onvolkomenheden hebben kunnen vinden.
 
C. Het financieel jaarverslag over 2020

De interim penningmeester vraagt of er vragen zijn over het financieel jaarverslag. 

Hierover zijn geen vragen. 
D. De begroting voor 2021/2022
De interim penningmeester meldt dat de begroting al in mei 2021 is gemaakt.

Mede door het feit dat de competitie vorig seizoen bijna niet is gespeeld is er veel geld over. Het bestuur heeft besloten om geen geld terug te storten, maar alle competities, zowel PK’s als Teams, gratis te maken.
Er zijn geen vragen over de begroting en daarmee is de begroting goedgekeurd. 

E
. Kwijting en décharge van het bestuur
De FAC heeft geen zaken gevonden die niet correct zijn. Zij vraagt de vergadering het bestuur decharge te verlenen. Dit doet de vergadering zonder commentaar.
F. Verkiezing nieuwe leden van de FAC
In 2020/2021 waren de leden van de FAC: Aad van Erkel en Bianca Kramer. Omdat dit voor Aad het 3e jaar is, is hij aftredend. Aad wordt bedankt.
Bianca Kramer en Chris Wensveen (Chris vervangt zijn vader Martin) zullen voor 2021/2022 optreden als FAC.
Als reserve wordt Aad van Erkel toegevoegd. 

5. 
Mededelingen m.b.t. de:
A. Landscompetitie
Wil op ‘t Ende neemt het woord:

N.a.v. het afgelopen seizoen 2020-2021, waarin door de coronapandemie de competities niet konden worden voltooid, heeft het Bestuur District Vlietlanden het competitie reglement aangepast.

Indien in de toekomst de biljartcompetities door overmacht of onvoorziene omstandigheden niet kunnen worden uitgespeeld, dan gelden de volgende afspraken.

Als op het moment van voortijdig stoppen van de competities niet alle teams minstens de helft van het reguliere aantal wedstrijden hebben gespeeld, dan worden alle uitslagen geschrapt.

In die situatie is er geen ranglijst op grond waarvan een afvaardiging naar het Gewest kan worden bepaald.

Als er wel de helft (of meer) van het reguliere aantal wedstrijden is gespeeld, wordt er 

een ranglijst opgemaakt op basis van punten, percentage en een gelijk aantal wedstrijden.
Deze wijzigingen worden op de website van Vlietlanden geplaatst.
Bij de C3/C4 competitie komt de bovengrens, en de daarbij behorende 2 sterretjes bij sommige spelers, te vervallen. 

Afgesproken met Peter van Biljartpoint dat dit wordt aangepast zodra de competitie 

definitief is. We gaan ook weer naar 1 moyennelijst.
Er ontstaat een discussie over het lage aantal teams (5 of 6) in de C3/C4 en hoe dit gaat werken in de competitie. Er zijn nog 1 of 2 mogelijkheden voor een extra team.
We houden de vinger aan de pols.
Tijdpad competitie:

Week 32 = Uiterste datum opgave teams VOOR maandag 9 augustus (speling t/m zondag 15 augustus)

Week 33/34 = Gegevens mailen naar Frans v.d. Hoeven i.v.m. maken wedstrijdrooster. 

Week 33/34 = Gegevens van Frans mailen naar Peter Rijckaert van Biljartpoint.

Week 37 = Aanvang competitie maandag 13 september 2021. 

Vrije weken:

Zomervakantie - 17 juli t/m 29 augustus 2021

Week 42 = Herfstvakantie - 16 oktober t/m 24 oktober 2021

Weken 52 en 1 = Kerstvakantie - 25 december 2021 t/m 9 januari 2022

Week 9 = Voorjaarsvakantie -26 februari t/m 6 maart 2022

Week 18 = Meivakantie - 30 april t/m 8 mei 2022
Speel weken:

2021 = 37-38-39-40-41-43-44-45-46-47-48-49-50-  > Totaal 13 weken
2022 = 2-3-4-5-6-7-8-10-11-12-13-14  >  12 weken 

Einde competitie zondag 10 april 2022.
Gewestelijke Finales:
B1 = Planning Kwalificatie 23-24 april 2022

B2 = Planning kwalificatie 21-22 mei 2022

C3 = Planning kwalificatie 23-24 april 2022
C4 = Planning Halve Finale 14 mei 2022

B. PK’s
Lenny neemt het woord.
Er zijn tot nu maar heel weinig inschrijvingen voor de PK’s binnen.
Ook het aantal locaties wordt steeds kleiner.
Mede hierdoor zal er niet aan ieders wensen, het spelen in de eigen locatie, kunnen worden voldaan.
Tijdens de vergadering worden nog wat inschrijvingen doorgegeven en een aantal vertegenwoordigers melden dat er nog inschrijvingen komen. 
D. Ledenadministratie
Wim Roseboom neemt het woord en heeft eigenlijk maar 1 opmerking.


Het ledenaantal is wederom gedaald (van 171 naar 159).


6. 
Bestuursverkiezingen
`
Rooster van aftreden bestuur district Vlietlanden:

2020
Penningmeester 

Wim Roseboom 
Waarnemend



Wedstrijdleider PK's 

Lenny Ligthart



2021
Vicevoorzitter 


. . . . . 


Wedstrijdleider Teams 

Wil op ’t Ende / Richard Kramer



2022 
Voorzitter 


Wim Roseboom 






Secretaris 


Wim Kroon


De voorzitter deelt mede, dat hij zijn laatste jaar ingaat als bestuurder van district Vlietlanden. Ik had me vroeger voorgenomen om met mijn 65e geen bestuursfunctie meer te hebben. Volgend jaar word ik 70 en vind het genoeg. En in ALV in april 2022 ben ik aftredend en niet herkiesbaar. 

 
Vacature: 
Webmaster


Vacature: 
Arbiter Coördinator 


Vacature: 
Penningmeester


Vacature: 
Vicevoorzitter

Hij vraagt aan de vergadering of zij nog ideeën heeft. Nadat het een tijdje stil bleef kwam er een discussie op gang waarin Richard meldde dat er wel snel iets moet gebeuren omdat anders het bestuur van district Vlietlanden niet meer kan functioneren. Hij doet een dringend beroep op iedereen om binnen hun kring te kijken naar geschikte kandidaten.



7. 
Berichten van het Gewest en de KNBB


a)
Biljartprof


Biljartprof is vorig seizoen gehackt. Hierdoor kan je als “Gast” niet meer kijken in

 
Biljartprof. Deze functie is geblokkeerd en komt niet meer terug. Er wordt door KVC 


hard gewerkt aan een nieuw PK programma en dit wordt tegelijk met de nieuwe


ledenadministratie ontworpen. Momenteel kan alleen ik invoeren in Biljartprof. 

Ik heb hiervoor een geheimhoudingsverklaring moeten tekenen.  


Mijn computer moet voldoende beveiligd zijn om hackers geen kans te geven.

Misschien komt er in september nog een mogelijkheid om een extra persoon een inlogcode te verstrekken. Nu moet ik dus uit Biljartprof een pdf downloaden en op de website gaan zetten. En de uitslagen van de 
finales moeten in ieder geval worden ingevoerd in Biljartprof. Anders kan je geen deelnemer namens het district afvaardigen naar de gewestelijke finale. Dus dit wordt weer een moeilijk jaar voor de PK’s. 
Geef mij maar BiljartPoint.

b)
Contributie KNBB 

De KNBB gaat de volledige contributie factureren ( €28 - €13 - €5 - €10). Nadat dit betaald is, willen we de avondcompetitie €6 teruggeven en de dagcompetitie €3. Deze constructie is nodig om de omzet op peil te houden ter behoud van zoveel mogelijk subsidie. Waar zijn deze bedragen op gebaseerd. Dit is gebaseerd op ongeveer 3500 leden van de dagcompetitie spelers voor €3 en voor 15.000 avondcompetitie spelers voor €6. Dit is ongeveer een 100.000 aan reductie. Daarmee is het resultaat teruggegeven aan de spelende leden.

8. 
Mandaat en afvaardiging: Sectieraad voor- en najaarsvergadering

De voorjaarsvergadering is al geweest in juni 2021. 


Zaterdag 27 november 2021 is de najaarsvergadering. 

Geeft de vergadering mandaat voor de afgevaardigde van ons district bij deze najaarsvergadering?

De vergadering geeft hiervoor mandaat. 

9. 
Bezuinigen of de contributie verhogen 
Dit is al besproken in punt 4.B. Alle contributies zijn dit seizoen gratis, dus er komt geen verhoging. 

10. 
Rondvraag
De voorzitter vraagt of er mensen zijn die vragen hebben. 
Er zijn geen vragen, alleen wil Aad v. Erkel het bestuur bedanken voor al het werk dat zij in de afgelopen tijd hebben gedaan.


12. 
Vaststellen datum volgende vergadering
De algemene ledenvergadering voor volgend jaar wordt vastgesteld voor een maandag in april 2022 i.o.m. ’t Groene Hart.

13. 
Sluiting

Het bestuur wil iedereen bedanken voor zijn of haar inbreng op deze ALV en vraagt niet te vergeten jullie barbonnetje te betalen.
De voorzitter sluit om 21:15 de vergadering en wenst iedereen veel gezondheid en hopelijk veel biljartplezier toe in het nieuwe seizoen.


Wel thuis allemaal.
Aldus door de leden vastgesteld tijdens de ALV van het District Vlietlanden 

d.d. 
Voorzitter:


 
W. Roseboom 
……………………………


Secretaris: 



W. Kroon 

……………………………. 
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